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Compte Rendu de réunion du Comité 
CR05 – 22 mai 2025 

 

Participants : 
COMITE 

Prénoms NOMS Fonctions Statutaire Commissions Présence 

Julie  BECQUET  Sportive Présent 

Thierry BOURDIS Président Commission Sportive Sportive - Terrain Présent 

Philippe  CARON Trésorier Administratif Excusé 

Alain CELLIER  Sportive Présent 

Marc Olivier GRASTEAU  Secrétaire adjoint Présent 

Mathieu HOUSSIN Vice-Président Jeunes - Communication - Animation Excusé 

Brigitte LAMS  Animation (Dames)- Sportive - Communication Excusée 

Michel LEIGNEL Président Jeunes – Animation – Sportive (SCO) Présent 

Jean-Marc  PICARD  Paragolf Présent 

Stéphane TELLIER  Débutants - Paragolf Présent 

Emmanuel VANDEWALLE Secrétaire  Débutants – Sportive (By Trophy) Présent 

Jean-Noël WULLUS  Sportive (CIS) Animation - Jeunes Présent 

 

EXPLOITANT 
Mathieu GUILLAUME Directeur Excusé 

 
 

Secrétaire Président 

Emmanuel VANDEWALLE 
 

 

Michel LEIGNEL 
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1. Mot du président 
 
Michel Leignel souhaite commencer la réunion par un mot de bienvenue à l’intention de 
Jean-Noël Wullus qui est de retour, avant de féliciter les capitaines des équipes hommes et 
dames pour la montée de leurs équipes respectives en division supérieure. 
 

2. Validation CR N°4 
 
Ce point n’a pas été abordé. 

3. Paragolf 
 
Jean-Marc Piccard présente un point sur la préparation de la compétition para golf qui se 
déroulera du 28 au 31 aout 2025. 
 
Point financier : 
Les difficultés pour recueillir les fonds nécessaires relevées lors des réunions précédentes 
sont toujours présentes. 
Nous en sommes toujours à 17 500€. Cependant, cette somme est acquise et sûre, les fonds 
ont déjà été versés. 
De plus, un contact avec un nouveau sponsor a été établi tout récemment, ce qui pourrait 
permettre d’augmenter le budget de manière significative (3000 € sont attendus, voire peut-
être 6000 €). Patrick Delatte travaille actuellement sur ce dossier. 
 
Les inscriptions : 
Il est difficile d’avoir des informations précises.  
On peut pour l’instant retenir les éléments suivants :  
 

• Il n’y a pour l’instant aucun joueur anglais inscrit alors qu’ils ne participent pas au 

championnat d’Europe. On peut donc espérer voir certains d’entre eux s’inscrire à la 

compétition de Dunkerque. 
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• De plus, au niveau des joueurs français, la concurrence avec le championnat d’Europe 

ne devrait avoir qu’un impact limité, car seulement 2 joueurs français seront 

sélectionnés, donc nous pouvons espérer voir les autres joueurs s’inscrire à 

Dunkerque. 

 

• Julie Becquet précise que nous en saurons vraisemblablement davantage très 

prochainement car les dernières épreuves qualificatives se déroulent fin mai. 

 

• L’année dernière nous avions une cinquantaine de joueurs, il y en aura peut-être une 

dizaine en moins, mais l’important est que plusieurs nationalités soient représentées. 

Le prévisionnel est donc estimé à 40-45 joueurs. 

 
Organisation 
 
Quoi qu’il en soit, la date reste inchangée. 
 
Au niveau de l’affiche, en l’absence de liste précise de joueurs, on peut s’interroger sur celui 
qui figurera sur ce document. Il est finalement convenu que cela a peu d’importance. 
 
 
L’AS s’occupera du recording, des starters, des commissaires et des caddies. 
La responsabilité de la préparation des départs repose sur blue green ou la fédération (à 
déterminer). 
 
 
 
 

4. Compétitions à venir organisées par l’AS 
 
Calendrier de juin juillet aout 
 
Le 15 juin est prévue une compétition de type ryders cup.  
Les équipes sont constituées par tirage au sort. 
Un repas est prévu pendant la compétition. 
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C’est Mathieu Houssin qui prend en charge l’organisation de cette compétition. Il sera aidé 
par Julie Becquet, Marc-Olivier Grasteau et Stéphane Tellier. 
 
Le 14 juillet est prévue la coupe bleu blanc rouge. 
Celle-ci se déroulera en scramble ; 6 départs à partir des boules bleues, 6 départs à partir 
des boules blanches, 6 départs à partir des boules rouges. 
Un repas suivra la remise des prix. 
Thierry Bourdis propose de prendre en charge cette compétition. 
 
Fin aout championnat du club Thierry Bourdis et Alain Cellier s’en occupent. 
Un sponsor est prévu pour financer l’organisation et le sponsoring (Frédéric Loose). 
 
Le challenge d’été :  faut-il se charger de l’organisation ? 
Marc-Olivier Grasteau précise que dans le planning précédemment établi, il reste peu de 
trous et qu’il est donc, par conséquent, tout à fait possible de le gérer sans passer par 
bluegreen. 
C’est Marc-Olivier Grasteau qui assurera l’organisation de la gestion des départs et des 
cartes de scores. 
 
Il est finalement convenu que le challenge d’été se terminera le 21 aout, et la remise des prix 
sera effectuée en même temps que celle du championnat du club. 
 
 

5. Bilan financier 
 
Il est constaté une forte baisse des adhésions à l’AS par rapport à celles de l’année dernière 
(Fin 2024 : 332 adhérents, fin avril 2025 : 235 adhérents), soit -29 % . 
 
Cette baisse est, entre-autres, liée à une baisse générale des licenciés de golf (au niveau local 
et national). 
 
On peut cependant s’interroger sur les attentes des adhérents AS, sur le manque de visibilité 
de nos actions. La communication est-elle suffisante ? Le site n’est plus mis à jour 
(Actualités, mot du président, …), les comptes rendus des réunions ne sont pas accessibles 
pour les membres de l’AS. 
Chaque membre communique-t-il suffisamment ?  
Les joueurs sont-ils encore intéressés par les compétitions ? Faut-il varier les formes des 
compétitions ? 
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Se pose également la question des factures dues par bluegreen à destination de l’as.  
En 2025, aucune facture n’a été réglée, ce qui représente, pour l’AS, une attente de 11 500 € 
qui doivent être payé par bluegreen.  
Comment gérer cela ? Faut-il relancer bluegreen, sous quelle forme ? 
 

6. Questions diverses 
 

• Tour de France 

Faut-il organiser une manifestation pour attirer l’attention sur le golf lors du 

passage du tour ? 

Julie Becquet propose une manifestation autour du green du trou n°4 du 

parcours Vauban. Une cinquantaine de joueurs vêtus de tee-shirts jaune se 

placeraient autour de ce green afin d’attirer l’attention sur le golf. 

Cette proposition sera faite à la CUD qui choisira les actions remarquables 

afin de les communiquer aux organisateurs du tour de France. 

• Dunkerque en survet 

La manifestation « Dunkerque en survet » se déroulera les 6 et 7 septembre à 

la salle Dewerdt  (La salle du Kursaal étant en travaux). 

Il est convenu que l’AS y tiendra un stand. Celui-ci couvrira une surface de 9 

m². 

Le matériel installé sera composé des éléments suivants : 

o Un écran ou un vidéoprojecteur (Pour diffusion de vidéos de golf). 

o Une cage de practice 

o Deux tapis de putting 

o Balles en mousse (Street golf) et vraies balles 

o Clubs droitiers et gauchers 

 

7. Date prochaine réunion 
 
A déterminer. 


